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Texte à trous pour le conducteur  
« Expliquer le mode de transmission de la 

mucoviscidose » 
 
 
 
 

Zoé 
 
 
Zoé est atteinte de mucoviscidose. La mucoviscidose est une maladie ………… ou 
…….., c’est à dire ………… par les parents lors de la conception.  
Le père de Zoé est porteur d’une seule ……….. de la mucoviscidose : on dit qu’il est 
………….. Sa mère est aussi porteuse d’une seule ……….. de la mucoviscidose, on dit 
aussi qu’elle est …………….. 
Le ……….. a fait que Zoé a reçu les deux mutations du …………….. responsable de la 
mucoviscidose : la mutation de sa mère et la mutation de son père.  
Son frère et sa sœur ne sont pas atteints par la maladie : soit ils sont …………….., soit 
ils n’ont reçu ………….. mutation. 
 
 
 
 
 
 
 
Les mots peuvent être utilisés plusieurs fois : 
 
Hasard 
Transmise 
Porteur sain 

Gène  
Mutation  
Héréditaire 

Aucune 
Génétique 

 


